

Środa, 8 czerwca 2005 r.

Głos zabrali: Armin Laschet w imieniu grupy PPE-DE, Jo Leinen w imieniu grupy PSE, Alexander Lambsdorff w imieniu grupy ALDE, Frithjof Schmidt w imieniu grupy Verts/ALE, Luisa Morgantini w imieniu grupy GUE/NGL, Paul Marie Coûteaux w imieniu grupy IND/DEM, Roberta Angelilli w imieniu grupy UEN, Jas Gawronski, Michel Rocard, Raúl Romeva i Rueda, Michael Henry Natrass, Nirj Deva, Alexandra Dobolyi, Hélène Flautre, Hélène Goudin, Francisco José Millán Mon, Panagiotis Beglitis, Marie Anne Isler Béguin i Joe Borg.

PRZEWODNICTWO: Luigi COCILOVO

*Wiceprzewodniczący*

Głos zabrał Nicolas Schmit.

Propozycje rezolucji złożone na podstawie art. 103 ust. 2 Regulaminu na zakończenie debaty:

— Armin Laschet, w imieniu komisji AFET, w sprawie reformy Organizacji Narodów Zjednoczonych (B6-0328/2005).

Debata została zamknięta.

Głosowanie: pkt 9.9 protokołu z dnia 09.06.2005.

## 11. Stosunki transatlantyckie (debata)

Oświadczenia Rady i Komisji: Stosunki transatlantyckie.

Nicolas Schmit (urzędujący Przewodniczący Rady) i Joe Borg (członek Komisji) wydali oświadczenia.

Głos zabrali: Elmar Brok w imieniu grupy PPE-DE, Jan Marinus Wiersma w imieniu grupy PSE, Annemie Neyts-Uyttebroeck w imieniu grupy ALDE, Cem Özdemir w imieniu grupy Verts/ALE, Vittorio Agnoletto w imieniu grupy GUE/NGL, Bastiaan Belder w imieniu grupy IND/DEM, Marcin Libicki w imieniu grupy UEN, Philip Claeys niezrzeszony, João de Deus Pinheiro, Hannes Swoboda, Nicholson of Winterbourne, Jaromír Kohlíček, Adam Jerzy Bielan, Ryszard Czarnecki, James Elles, Erika Mann, Bogdan Klich i Józef Pinior.

PRZEWODNICTWO: Jacek Emil SARYUSZ-WOLSKI

*Wiceprzewodniczący*

Głos zabrali: Benoît Hamon, Nicolas Schmit i Joe Borg.

Propozycje rezolucji złożone na podstawie art. 103 ust. 2 Regulaminu na zakończenie debaty:

— Jan Marinus Wiersma i Hannes Swoboda w imieniu grupy PSE, w sprawie stosunków transatlantyckich (B6-0350/2005),

— Elmar Brok, James Elles i Bogdan Klich w imieniu grupy PPE-DE, w sprawie pomyślnego przebiegu szczytu UE-USA, mającego się odbyć 20 czerwca w Waszyngtonie, DC (B6-0352/2005),

— Annemie Neyts-Uyttebroeck w imieniu grupy ALDE, w sprawie pewnych podstawowych elementów, mających zapewnić pomyślny przebieg szczytu UE-USA w Waszyngtonie DC, dnia 20 czerwca 2005 r. (B6-0354/2005),

— Cristiana Muscardini, Brian Crowley, Anna Elżbieta Fotyga i Inese Vaidere w imieniu grupy UEN, w sprawie pewnych podstawowych elementów, pozwalających zagwarantować pomyślny przebieg zbliżającego się szczytu UE-USA w Waszyngtonie DC dnia 20 czerwca 2005 r. (B6-0357/2005),

— Cem Özdemir i Joost Lagendijk w imieniu grupy Verts/ALE, w sprawie pewnych podstawowych elementów pomyślnego przebiegu szczytu UE-USA, mającego się odbyć 20 czerwca w Waszyngtonie, DC (B6-0358/2005).

Środa, 8 czerwca 2005 r.

Deбата została zamknięta.

Głosowanie: pkt 9.10 protokołu z dnia 09.06.2005.

## 12. Sytuacja w Uzbekistanie (debata)

Oświadczenia Rady i Komisji: Sytuacja w Uzbekistanie.

Nicolas Schmit (urzędujący Przewodniczący Rady) i Joe Borg (członek Komisji) wydali oświadczenia.

Głos zabrali: Albert Jan Maat w imieniu grupy PPE-DE, Bernadette Bourzai w imieniu grupy PSE, Ona Juknevičienė w imieniu grupy ALDE, Bart Staes w imieniu grupy Verts/ALE, Charles Tannock, Giulietto Chiesa, Alojz Peterle, Nicolas Schmit i Joe Borg.

Propozycje rezolucji złożone na podstawie art. 103 ust. 2 Regulaminu na zakończenie debaty:

- Cem Özdemir i Bart Staes w imieniu grupy Verts/ALE, w sprawie Uzbekistanu (B6-0370/2005),
- André Brie w imieniu grupy GUE/NGL, w sprawie sytuacji w Uzbekistanie (B6-0371/2005),
- Ona Juknevičienė w imieniu grupy ALDE, w sprawie Uzbekistanu (B6-0372/2005),
- Jan Marinus Wiersma w imieniu grupy PSE, w sprawie Uzbekistanu (B6-0373/2005),
- Armin Laschet w imieniu grupy PPE-DE, w sprawie Uzbekistanu (B6-0374/2005),
- Cristiana Muscardini w imieniu grupy UEN, w sprawie sytuacji w Uzbekistanie po niedawnych zamieszkach (B6-0377/2005).

Deбата została zamknięta.

Głosowanie: pkt 9.11 protokołu z dnia 09.06.2005.

## 13. Porozumienie Komisja-Państwa Członkowskie / Philip Morris w zakresie zwalczania oszustw (debata)

Pytanie ustne wnieśli: Bart Staes, do Rady: Współpraca w ramach władzy budżetowej przy podziale i możliwości wykorzystania płatności pieniężnych, dokonanych w wyniku porozumienia między Komisją, Państwami Członkowskimi / Philip Morris w sprawie zwalczania oszustw (B6-0241/2005)

Pytanie ustne wnieśli: Bart Staes, do Komisji: Współpraca w ramach władzy budżetowej przy podziale i możliwości wykorzystania płatności pieniężnych, dokonanych w wyniku porozumienia między Komisją, Państwami Członkowskimi / Philip Morris w sprawie zwalczania oszustw (B6-0232/2005)

Bart Staes zadał pytania ustne (B6-0241/2005 i B6-0232/2005).

Nicolas Schmit (urzędujący Przewodniczący Rady) odpowiedział na pytanie (B6-0241/2005).

Joe Borg (członek Komisji) odpowiedział na pytanie (B6-0232/2005).

Głos zabrali: Valdis Dombrovskis w imieniu grupy PPE-DE, Herbert Bösch w imieniu grupy PSE, Szabolcs Fazakas i Joe Borg.

Deбата została zamknięta.

(Posiedzenie zawieszono o godzinie 18:10 w oczekiwaniu na turę pytań, zostało wznowione o godzinie 18:15.)

PRZEWODNICTWO: Sylvia-Yvonne KAUFMANN  
Wiceprzewodnicząca

## 14. Tura pytań (pytania do Rady)

Parlament rozpatrzył pytania do przedłożenia Radzie (B6-0246/2005).